



УО «ПИНСКИЙ ПТК
МАШИНОСТРОЕНИЯ»

Методический вестник

Выпуск № 1/101

30 сентября 2021 г.

День знаний – важный праздник

В этом выпуске:

День знаний –
важный праздник 1

Краткий обзор
проведенных
мероприятий
в рамках Неделя
иностранных
языков 2

Калейдоскоп
мероприятий
Недели народного
единства 4

Участие в област-
ном фестивале-
ярмарке
«Дажынкi-2021» 5

Экскурсия как
средство
патриотическо-
го воспитания 5

День знаний в Беларуси и во всем мире – поистине важный праздник, день признания важности и ценности образования и просвещения, чествование науки и технологий, интеллектуальной мощи человечества.

Торжественная линейка, посвящённая началу учебного года и Дню знаний состоялась перед главным входом в учебный корпус колледжа. Поприветствовать первокурсников пришли представитель Ассоциации международных автомобильных переводчиков БАМАП г. Бреста Гришко Анатолий Андреевич и Кухарчук А.С. – представитель ООО «Холдинговая компания Пинскдрев».

Первый урок 1 сентября прошёл в колледже на тему «Единство белорусского народа - основа независимой страны» и был посвящён Году народного единства. Это обусловлено важностью темы единства белорусского народа и значением целей гражданского и патриотического воспитания. Идейной основой урока являются нравственные ценности белорусов, любовь к Отечеству, сопричастность к истории своей страны, единство белорусского народа на основе идей суверенитета и независимости, связи поколений, сохранении и популяризации традиций, наследия и исторической памяти белорусского народа.

Пусть новый учебный год принесет всем успех и богатые плоды знаний!



СЕНТЯБРЬ
2021

ЗДРАВЬ
ЗНАНИЙ!



Краткий обзор проведенных мероприятий в рамках Неделя иностранных языков

В целях формирования и развития ключевых компетенций учащихся в различных видах речевой деятельности, популяризации иностранного языка, актуализации имеющихся знаний, воспитания уважительного отношения к культуре народов стран изучаемого языка, повышения мотивации учащихся к изучению иностранных языков, развития творческих спо-



собностей, расширения их кругозора а также трансляции собственного педагогического опыта, в колледже с 27 сентября по 2 октября прошла неделя иностранных языков.

Мероприятия прошли согласно разработанному и утвержденному плану, в них были задействованы учащиеся 1 – 3 курсов.

Мероприятия базировались на программном материале, были доступными, носили соревновательный характер и были представлены в разных образовательных форматах с использованием современных онлайн-конструкторов, ИКТ, эдьютейнмент инструментов, двигательной активности, которые расширили коммуникативное пространство, интегрируя с традиционными подходами в обучении, способствовали эффективности развивающего обучения, развитию коммуникативной и межкультурной компетенций.

Открытие недели состоялось с тематической вы-

ставки литературных изданий зарубежных авторов «Foreign languages around us», которая была организована в библиотеке колледжа в рамках плана мероприятий к Европейскому дню языков. Вниманию обучающихся были представлены красочные издания произведений всемирно известных авторов.

27.09.2021 в библиотеке колледжа было проведено мероприятие в форме поликультурного мультимедийного диалога «Hello, Европа!».



В диалоге принимали участие учащиеся первого и второго курсов (группы № 141, 161, 221 и 261). Учащиеся познакомились с происхождением праздника, целью его появления, выдающимися личностями истории и современности, владеющими многими языками. Учащиеся узнали много интересных фактов из истории языков народов мира, сравнивали их между собой.

С помощью многофункционального устройства мультиторда учащиеся познакомились с инфор-



мацией доступной на 39 языках о мероприятиях, приуроченных к Европей-

скому дню языков.

С помощью нового приложения участники диалога приняли участие в ряде языковых испытаний и таким образом углубили знания в области языкознания.

28.09.2021 группа № 141-21 под руководством преподавателей английского языка Панасюк Д.Г. и Кисель Л.Н. в рамках экскурсии «All about the USA» посетила отдел зарубежной литературы в Пинской центральной городской библиотеке с целью знакомства с международной программой «Pinsk Info USA». Романович Елена Васильевна, главный библиотекарь, познакомила учащихся с богатыми литературными фондами, уникальными англоязычными изданиями, редкими энциклопе-



диями, многочисленными произведениями зарубежных авторов. Особый интерес учащихся вызвала работа 3D-принтера и возможность поиграть в настольные игры в лофт-зоне читального зала.

29.09.2021 в спортивном зале колледжа прошла лингво-физкультурная коллаборация «You are the best!». Преподаватели английского языка Кисель Л.Н. и Панасюк Д.Г. предложили обучающимся группы № 151-21 проверить и закрепить знания по теме «Houses and Homes». Преодолевая полосу препятствий в ходе мероприятия обучающиеся соревновались в



интеллектуальных конкурсах, используя свои познания в области английского языка. Также



юноши продемонстрировали прекрасную спортивную подготовку, командный дух и огромную волю к победе.

29.09.2021 обучающиеся группы № 361-19 приняли активное участие в интерактивном кибермарафоне «Профи-stream», созданном в системе интерактивных образовательных конструкторов. Преподаватель английского языка Кисель Л.Н. предложила ребятам проверить свои



знания в сфере профессионального английского языка, преодолев три уровня последовательно организованного комплекса учебных задач, представленных QR - маршрутом. Лучшим знатоком профессиональной лексики в области индивидуальных средств защиты признан Олехнович Богдан, набравший наибольшее количество баллов в ходе предложенных испытаний.

30.09.2021 для придания процессу обучения английскому языку увлекательности и разнообразия, знакомства с культурой и традициями Великобритании эпохи Уинстона Черчилля в актовом зале колледжа про-

шел Movie chill time с демонстрацией самого популярного в молодежной среде сериала «Peaky Blinders» на английском языке. В процессе просмотра фильма учащиеся смогли оценить красоту и мелодичность аутентичного английского языка, получили эстетическое удовольствие, насладились игрой актёров. С



огромным интересом юноши следили за развитием сюжета, вслушивались в занимательные реплики и диалоги, в том числе развития практические навыки.

01.10.2021 арт-флешмоб «Ожившие герои любимых комиксов» в рамках Недели иностранных языков представлял собой трансляцию цифровых копий изображений любимых героев комиксов, выполненных учащимися 1-3 курсов колледжа. Работы были оценены их



сверстниками в ходе анонимного голосования. Выполнение творческих работ углубили знания учащихся в области истории создания любимых героев, их биографии.

Ребята с удовольствием приняли участие во всех мероприятиях, проявляя свою активность, любознательность и непосредственность.

Использованные матери-

алы на иностранном языке о людях, географическом положении, истории, литературе иноязычных стран и их традициях представляют особую ценность, так как они дополнили и углубили те знания, которые обучающиеся получают в ходе изучения языка на занятиях.

При подготовке к мероприятию преподаватели учитывали высокий интерес ребят к информационным технологиям, их высокую физическую активность использование которых позволило сделать занятия эмоционально окрашенными, привлекательными, наполненными прекрасными наглядными пособиями и демонстрационным материалом.

Достигнутые результаты:

в процессе мероприятий, обучающиеся расширили базовый уровень знаний о культуре англоязычных стран;

активизировали учебные умения и навыки;

применили полученные знания на занятиях в новой коммуникативной ситуации;

научились быстро и четко давать ответы на иностранном языке;

деятельность в группах помогла работать в команде, сотрудничать в коллективе, брать на себя определенную ответственность за общие действия, испытывать радость от приложенных усилий, знаний;

получили полное и глубокое удовлетворение, определили социальную позицию каждого обучающегося.

В ходе проведенных мероприятий были определены победители, которые награждены дипломами на общеколледжной линейке.

*Л.Н.Кисель,
преподаватель
иностранных языков*



Калейдоскоп мероприятий Недели народного единства



2021 год объявлен в Республике Беларусь Годом народного единства и 17 сентября 2021 года отмечается государственный праздник – День народного единства.



Выбор этой даты имеет историческое основание. Именно 17 сентября 1939 года стало началом воссоединения Западной и Восточной Беларуси. Этот день стал актом исторической справедливости в отношении белорусского народа, разделенного против его воли в 1921 году по условиям Рижского мирного договора.

В рамках Недели народного единства, которая проходила с 13 сентября по 18 сентября 2021 года коллектив колледжа принял участие в разноплановых мероприятиях.

Работники колледжа участвовали в автопробеге «Символ единства» с



передачей эстафеты от одного региона Брестской области к другому. Символ эстафеты – зерно урожая 2021 года. Цель автопробега – объединение в рамках Года и Дня народного единства жителей страны, представителей местных органов власти, гражданского общества.

13.09.2021 в рамках Не-

дели народного единства в библиотеке организованы тематические выставки литературы «Государственная символика Республики Беларусь» и «Мы вместе». Издания отражают хронологическую последовательность основных этапов развития независимого белорусского государства. Выставку организовала Калинина С.В., библиотечарь.



14.09.2021 во всех учебных группах был проведен тематический информационный час «Государственный праздник «День народного единства». Этот день стал актом исторической справедливости в отношении белорусского народа и навсегда закрепился в национальной



исторической традиции.

16.09.2021 в актовом зале колледжа для учащихся I курса обучения был проведен информационный час в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина», посвященный Дню народного единства. Ответственными за мероприятие выступили учащиеся группы № 121-21 под руководством куратора Занько Н.И.

Мероприятие проходило в формате круглого стола, где выступил депутат Брестского областного Совета депутатов Полховский Сергей Федорович, директор колледжа. Цель мероприятия – дать



представление о новом государственном празднике, раскрыть значение и роль праздника как символа единства народа Беларуси.

С 15 по 18 сентября в рамках Недели народного единства состоялись дружеские спортивные состязания по мини-футболу



между командами учащихся колледжа и командой Пинского государственного аграрно-технического колледжа имени А.Е.Клещёва», командой филиала БрГТУ Пинского индустриально-педагогического колледжа.



Калейдоскоп мероприятий в рамках недели стал социально-значимым, насыщенный и интересным.
Ж.Н.Гринько, методист



УО «ПИНСКИЙ ГПТК
МАШИНОСТРОЕНИЯ»

НАШ САЙТ:
www.pgptkm.by

Составитель:
Гринько Ж.Н.,
методист

Технический редактор:
Тихонова С.В.,
инженер-программист

На основании решения Брестского облисполкома от 12.05.2014 № 367, приказа управления образования № 384 от 19.05.2014 «О реорганизации учреждения профессионально-технического образования», УО "Пинский государственный профессионально-технический колледж машиностроения" реорганизован путем присоединения к нему УО "Пинский государственный профессиональный лицей мебельного производства и автомобильного транспорта"

Наш адрес:

ул. Революционная, 20
225710, г. Пинск
Брестская обл.

Телефон: 8 (0165) 64 98 44
Факс: 8 (0165) 64 70 58

E-mail:
pgptkm@brest.by

Участие в областном фестивале-ярмарке «Дажынкi-2021»

Работники и учащиеся колледжа приняли активное участие в областном фестивале-ярмарке «Дажынкi-2021». В направлении «Богатство Брестской земли» - оформление подворья, изготовление продукции на продажу, организацию демонстрационной и интерактивной площадки учреждения образования.



Принцип искусства воспитания гласит: дети должны воспитываться не для настоящего, а для будущего, возможно лучшего состояния рода человеческого!
Иммануил Кант

Экскурсия как средство патриотического воспитания

Учащиеся колледжа совместно со своим руководством Вильчук Е.В., Кирикович О.В. посетили экскурсию в Хатыни, посетили Музей Великой Отечественной войны и Национальную библиотеку. Хатынь представляет собой мемориальный комплекс, уникальное архитектурно-художественное творение рук выдающихся мастеров, желающих увековечить память и боль Родины. Деятельность Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны направлена на сохранение, изучение и пропаганду документальных и материальных свидетельств о подвиге и жертвах белорусского народа в годы войны во имя сохранения мира на земле. Государственное учреждение «Национальная библиотека Беларуси», – главная универсальная научная библиотека Белоруссии.

